



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



# Comunicat de presă

Data: Februarie 2025

## Comunicat de presă privind lansarea proiectului „EXTINDERE ACTIVITĂȚI MEDICALE STEFARIMED BUCUREȘTI SRL”

**Tipul materialului:** Comunicat de presă

**Titlul proiectului:** „EXTINDERE ACTIVITĂȚI MEDICALE STEFARIMED BUCUREȘTI SRL”

**Numele beneficiarului:** STEFARIMED BUCUREȘTI SRL

**Obiectivele proiectului:** Obiectivul general al proiectului este achiziționarea de echipamente medicale de înaltă performanță, acestea îi va permite societății să-și înceapă activitatea în servicii medicale de specialitate în județul Gorj, permițându-i să acopere o gamă mai largă de afecțiuni și să realizeze intervenții mai complexe și precise precum și implementarea sistemului integrat DETA ce permite o abordare intergrată (Diagnosticare precoce-Educație personalizată- Tratament personalizat- Acțiuni de prevenire).

**Valoarea totală a proiectului:** 3.465.046,90 lei

**Finanțarea nerambursabilă:** 2.634.218,78 lei

**Valoare contribuției europene(FTJ):** 2.239.085,96 lei

### Rezultatele proiectului:

- Achiziția de echipamente necesare desfășurării activității aferente codului CAEN 8622 - „Activități de asistență medicală specializată”.
- Angajarea unui număr de 5 persoane dintre care minimum 30% (2 persoane) a persoanelor care provin din activități economice ce provin din industria/ramura economică direct afectată de procesul de transformare în contextul procesului de tranziție justă în teritoriul vizat; minim de 30% (2 persoane) din numărul de locuri de muncă propuse a fi create, solicitantul se angajează să le ocupe cu persoane din cel puțin una din categoriile diferite de mai jos: tinerii cu vârsta de până la 29 ani, persoanele cu vârsta de peste 55 de ani, femeile persoanele care se încadrează în categoria lucrătorilor defavorizați, a celor extrem de defavorizați și a lucrătorilor cu handicap. Dintre aceștia un număr minim de 20% (2 persoane) din persoanele angajate vor beneficia de măsuri de instruire de tip inițiere, calificare, recalificare, perfecționare, specializare cu recunoaștere națională.

**Impactul proiectului:** Implementarea proiectului va avea un real impact asupra creșterii contribuțiilor la bugetul de stat prin plata impozitului pe profit și plata cheltuielilor cu asigurările și protecția socială, la bugetul local prin plata impozitelor și taxelor locale, prin creșterea cifrei de afaceri, prin angajarea de personal, prin creșterea veniturilor societății, a cifrei de afaceri și a profitului net.

**Data începerii și finalizării proiectului:** 13.12.2024 - 13.12.2025

**Codul MySMIS:** 322478

### Date de contact:

STEFARIMED BUCUREȘTI SRL

Administrator: Gavanescu Cristian-Daniel; tel: 0725433409

Adresă sediu social: Municipiul București, str. Delfinului nr. 1, camera 5, bl. D16, sc.A, et.6,  
apt.35, Sectorul 2, București

E-mail: [stefarimed@gmail.com](mailto:stefarimed@gmail.com)

<http://mfe.gov.ro/ptj/despre-program-programare/>